

550 Familias Recibirán Apartamentos en Venta

A más de quinientas cincuenta familias que habitan apartamentos del IVU en alquiler simple, se les adjudicarán muy pronto dichos inmuebles en arrendamiento con promesa de venta. Así lo expresaron ayer funcionarios del Instituto de Vivienda Urbana (IVU), al referirse al tratamiento de que son objeto las viviendas de alquiler simple.

Actualmente, agregaron, se ha procedido a la adjudicación en propiedad a cien familias que presentaron sus documentos actualizados en las oficinas centrales del Instituto.

La adjudicación de las viviendas, dijeron, se hará por grupos y en forma gradual, tomando en cuenta el incremento de trabajo que significa para el personal del Servicio Social el análisis de la información entregada por las familias interesadas, que diariamente llegan para cumplir con el citado requisito.

Este sistema se empleará en la medida que los interesados llenen los requisitos para optar el apartamento en propiedad, cuyo costo será amortizable en cuotas mensuales a un plazo de 20 años.

Tramitan Documentos

La información anterior tiene como base el número de adjudicatarios que ocupan inmuebles en alquiler simple en distintos centros urbanos y colonias de San Salvador y que teniendo problemas con la actualización de sus documentos han acudido a la Sección de Servicio Social de la Institución para los trámites del cambio de régimen de sus viviendas; los requisitos a cubrir, se dijo, se les hizo del conocimiento hace varias semanas, fijando a su vez el tiempo prudencial para legalizar esta operación, de acuerdo a la legislación vi-

gente para el Instituto de Vivienda Urbana.

Dijo el IVU que los actuales adjudicatarios tienen prioridad en la gestión para que los apartamentos que habitan se los entreguen en propiedad conforme las condiciones que se establecerán en el nuevo contrato, quedando sin validez el que firmaron cuando se les adjudicó en alquiler simple.

Regímenes de Adjudicación Diferentes

Los edificios tipo multifamiliar para viviendas en alquiler simple, expone el IVU, fueron construidos en la década de 1950 como una solución inmediata al problema habitacional de las familias de bajos recursos residentes en esta capital, estableciéndose el pago mensual de cuotas bajas y proporcionándose el mantenimiento necesario; esta disposición se tomó en vista de que no existía una ley que regulara la adjudicación de estos inmuebles en propiedad.

Cuando la ley respectiva fue promulgada, los nuevos apartamentos que



HOMONIMO. El joven Jorge Alberto Ruiz Maravilla, dice que no es la persona del mismo nombre, que aparece en la lista de la Fuerza Armada.



JURAMENTA DIRECTIVA.— Fue juramentada ayer la nueva Junta Directiva de la Asociación Salvadoreña de Planificación (ASP), por el Ing. Edgar Vanegas, Presidente saliente (izquierda). En el orden acostumbrado, Arq. Cristóbal Colindres Selva, Secretario Arq. Julio César González Castro, Sindico Arq. Rodríguez Espinal, Presidente e ingenieros Oscar René Salegio y Alejandro Rodríguez, Vocal y Tesorero, respectivamente.

No Habrá Servicio de Correo en Semana Santa

Jueves y Viernes Santo, Sábado de Gloria y Domingo de Resurrección, no habrá servicio de correo en el país.

En nota enviada a la Redacción y firmada por el coronel Fernando Roberto Martínez, Director General, se informa que los días 13, 14 y 15 de este mes el servicio de ventanillas del Correo Central trabajará como de costumbre.

Sin embargo del 13 al 19 los empleados del departa-

mento de secretaría, Relaciones Públicas, División de Planificación, División Servicios Administrativos, División de Control Operativo y Recursos Humanos, Filatelia y Departamento Jurídico, estarán disfrutando de sus vacaciones de Semana Santa.

En cuanto a las sucursales que funcionan en centros comerciales, oficinas bancarias y mercados, estarán sujetas al sistema de cada sector.

Subversivos Queman un Camión de la CAESS

Seis subversivos quemaron ayer en la tarde un camión de la CAESS, cuando se dedicaban a atravesar buses en la colonia Jardín, de Mejicanos.

Los seis extremistas — según los informes — eran de 12 a 16 años, y pistolas en mano hicieron parada a los camiones de la mencionada compañía, que pasaban por las inmediaciones de los edificios multifamiliares de la vecina ciudad.

Los conductores fueron obligados a ponerlos en medio de la vía para obstaculizar el tráfico. En esa zona circulan dos rutas de buses.

Los subversivos regaron gasolina en los vehículos y les prendieron fuego. El camión C-61612 se quemó totalmente del motor y el otro fue salvado por trabajadores de la compañía.

ASALTAN CAMION CON ACEITE DIESEL

CHALATENANGO.— En el kilómetro 70, cantón Tilapa, de La Reina, Chalatenango, fue asaltado ayer un camión-cisterna con un cargamento de mil galones de aceite diesel.

Informaron las autoridades que el asalto lo perpetró un grupo de subversivos apostados a la

vera del camino. En el acto dieron muerte a balazos al propietario del vehículo, señor Carmen Alejandro Montes y causaron lesiones al motorista José Dolores Arévalo Montes, quien fue trasladado al hospital. El camión es el C-61308.



PONENTE.— El Ing. Eduardo Miguel Campos Valle, desarrolla el tema "Uso de las Curvas de Aprendizaje en la Enseñanza Continuada", como una de las cuatro ponencias que se presentaron a los odontólogos del ISS que laboran a nivel nacional, en el "Primer Taller de Auditoría Odontológica". El evento se efectuó el sábado de 8:00 a.m. a 3:00 p.m. en el Hotel Sheraton.

Capturado con Croquis de Lugares Asaltados

Un sujeto que dijo llamarse César Enrique Sibrián Navas, de 28 años, ha sido capturado por la Policía de Hacienda y le decomisaron croquis de instituciones asaltadas y planos para matar a unos funcionarios.

Los captores dijeron que dentro de los croquis decomisados se encontraba uno denominado "operación diamante", que consistió en el asalto a la Joyería Olma, registrado el 21 de febrero y en el que tomaron parte 7 mujeres y 4 hombres, según los informes.

En cuanto a otros croquis decomisados, dijeron que oportunamente darían tal información, así como los nombres de los funcionarios públicos que se encuentran en la nómina de las posibles víctimas del imputado.

Afirmaron que quizá Sibrián Navas es miembro de una agrupación terrorista. La investigación la siguen los agentes captores.

En caso de ser negativa tal investigación —dijeron— Sibrián podría estar vinculado con hampones, que a

Hoy y Mañana Disminuirá el Agua en Ilopango y Soyapango

Por los trabajos urgentes de mantenimiento en la Planta de Tratamiento en Guluchapa, habrá una disminución del servicio de agua potable durante este día y mañana viernes, entre ocho de la mañana y una de la tarde, según informa la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA.

La disminución del servicio afectará a las poblaciones de Ilopango y Soyapango, así como a la Zona Franca de San Bartolo, sector industrial del boulevard del Ejército Nacional y diversas colonias

de la jurisdicción, atendidas por el sistema Guluchapa.

Dijo ANDA que los trabajos programados se efectuarán en horas y días sujetos a menores manobras para la distribución del agua potable en la zona, y se hará el esfuerzo necesario para concluirlos pronto.

Por último, ANDA recomienda a los vecinos hacer las reservas de agua necesarias para los usos más vitales, y reitera el propósito de concluir las reparaciones en el menor tiempo posible.

Escondidas Estaban las Armas en "Tierra Linda"

Las armas de que habla la noticia fueron encontradas escondidas en mi propiedad y no estaban en las instalaciones de la misma, dice el señor Rúl Rivera, dueño de la finca "Tierra Linda", donde, según las autoridades, se hizo un decomiso de armas recientemente.

Al respecto, el señor Rivera dice en una carta: "San Salvador, abril 8 de 1981.

"Señor Director, EL DIARIO DE HOY, Presente.

"Apreciable Director: "De la manera más atenta me dirigo a usted con la finalidad de hacer algunas aclaraciones sobre la noticia publicada en su prestigioso rotativo, en la página 2 de la edición del martes 7 del corriente, por medio de la cual se informa sobre el decomiso de una determinada cantidad de armas guardadas por terroristas no identificados en la finca "Tierra Linda", situada en las fal-

das del Volcán de San Salvador, propiedad del señor Raúl Rivera. Se incluye en la noticia el detalle de las armas decomisadas.

"Como puede darse cuenta, la noticia deja en entredicho, si el suscrito, propietario del inmueble, tiene alguna injerencia con el hecho informado; por lo cual deseo aclarar que las armas fueron encontradas escondidas en mi propiedad, o sea que las armas no se encontraron en las instalaciones de mi propiedad. De lo que anteriormente le aclaro me enteré porque en forma casual mi esposa, con mi pequeña hija y una de sus hermanas, se encontraban presentes en el inmueble en el momento que fueron descubiertas las armas en consideración. Por otra parte me he comunicado con el Cuerpo de Seguridad correspondiente y ha quedado esclarecido que en ningún momento se me

—Favor pase a la página 27.